

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2017/1509 z dnia 30 sierpnia 2017 r. dotyczącego środków ograniczających skierowanych przeciwko Koreańskiej Republice Ludowo-Demokratycznej i uchylającego rozporządzenie (WE) nr 329/2007

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 224 z 31 sierpnia 2017 r.)

Strona 96, załącznik XIII, część b) (Osoby prawne, podmioty i organy), pozycja 23, kolumna trzecia (Lokalizacja):

zamiast: „... SWIFT: DCBK KKPY”,

powinno być: „... SWIFT: DCBK KPPY”.
